

## Modulzáró vizsga az általános iskolai és a középiskolai magyartanári szakon az osztatlan rendszerű tanárképzésben a 2016/2017-es tanév tavaszi félévétől

**A vizsga formája:** írásbeli vizsga

**A vizsga kreditértéke:** 2 kredit

**A vizsga értékelése:** ötfokozatú értékelés érdemjeggyel

A modulzáró vizsgát a nappali tagozatos 10, 11 és 12 féléves osztatlan rendszerű képzésben legkorábban abban a félévben lehet letenni, amely félévig a hallgató eredményesen elvégzi a következő kurzusokat. A sikeres modulzáró vizsga erős előfeltétele az egyéni összefüggő iskolai gyakorlatnak.

A modulzáró vizsgához szükséges nyelvészeti kurzusok	A modulzáró vizsgához szükséges irodalmi kurzusok
Nyelvészeti proszeminárium Bevezetés a nyelvtudományba Kultúra, kommunikáció, retorika Helyesírás és tipográfia Fonetika Magyar grammatika 1. Magyar grammatika 2. Magyar grammatika előadás Finnugrisztika A változó nyelv Területi és társadalmi nyelvváltozatok Jelentés és pragmatika Nyelvtörténeti szeminárium Szöveg- és stílusvizsga (középiskolai tanári) Szöveg- és stílusvizsga Tanári kommunikáció Pszicholingvisztika Szociolingvisztika	Irodalmi proszeminárium Világirodalom 1. (Ókori irodalom) Irodalomelmélet Régi magyar irodalom előadás Régi magyar irodalom szeminárium Klasszikus magyar irodalom előadás Irodalmi művek elemzése 1. Klasszikus magyar irodalom szeminárium Világirodalom 2. (középkor–barokk vagy 18–19. század) Világirodalom szeminárium Modern magyar irodalom előadás Modern magyar irodalom szeminárium Gyermek- és ifjúsági irodalom Kortárs magyar irodalom Irodalom és társzművészetek Irodalmi művek elemzése 2. Irodalom és populáris kultúra

**Vizsgafeladat:** esszé fogalmazása 1 nyelvészeti és 1 irodalmi esszékérdés alapján, amelyeket a vizsgán megadott 3 nyelvészeti és 3 irodalmi esszékérdésből választhat a hallgató. Mind a nyelvészeti, mind az irodalmi esszében kötelezően utalni szükséges legalább két-két, a témával kapcsolatos szakirodalomra. A nyelvészeti és az irodalmi esszé megírására összesen 120 perc áll a hallgatók rendelkezésére.

Az esszékérdések a következő témakörökhöz kapcsolódnak. Minden nyelvészeti és irodalmi témakörhöz 2-2 esszékérdés tartozik, amelyeket minden félévben kihirdetünk. Minden vizsgán az adott félévre megadott bármelyik esszékérdés kihúzható.

Az általános iskolai és a középiskolai magyartanári modulzáró vizsga esszékérdéseinek a témakörei	
Nyelvészeti témakörök	Irodalmi témakörök
Kommunikáció, retorika Fonetika és pszicholingvisztika Magyar grammatika Finnugrisztika és nyelvtörténet Jelentés és pragmatika Szöveg- és stílusvizsga Területi és társadalmi nyelvváltozatok	Világirodalom Irodalomelmélet Régi magyar irodalom Klasszikus magyar irodalom Modern magyar irodalom Kortárs magyar irodalom Társzművészetek, ifjúsági irodalom és populáris kultúra

Az esszé értékelése részben tartalmi, részben nyelvi szempontok alapján történik. A vizsgadolgozatokat az esszékérdéshez tartozó kurzusok oktatói javítják. Minden javító jegyet ad az általa javított esszére, törtjegyét is lehet adni. A jegyek átlaga alapján számítjuk ki a modulzáró vizsga eredményét. A modulzáró vizsga érdemjegyének kiszámítása: 2–2,5 = elégséges (2); 2,51–3,5 = közepes (3); 3,51–4,5 = jó (4); 4,51–5 = jeles (5).

Minden vizsgaidőszakban három vizsgát hirdetünk meg, a vizsgaidőszak kezdetén, a közepén és a végén, valamint egy pótvizsgát. A vizsga szervezésével kapcsolatos kérdésekkel Molnár Gábor Tamás tanár úrhoz ([molnar.gabor.tamas@btk.elte.hu](mailto:molnar.gabor.tamas@btk.elte.hu)) és Antalné Szabó Ágnes tanárnőhöz ([a.szabo.agnes@btk.elte.hu](mailto:a.szabo.agnes@btk.elte.hu)) lehet fordulni.

2017. február 10.